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5. Sefiale lo correcto:

a)B—o +0=90°
b) B — o + 0 = 270°
C)p—a—0=270°
d)a—p+0=270°
e)p+ o +0=270°

a)a— B = 180°
b) 20— B = 270°
c) 20— B = 90°
d) o + 2B = 90°
e) a— 2B = 90°
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Tarea N° 02

Hallar “x™:

X
a)—10°
b) —20°
c) -30°
d) -40° 7x - 35° 25° + x
e) —50°

Del gréfico sefiale lo correcto:

a)a+p=90°

b) o + B = 180°
¢) o — B = 90°
d) a— B = 180°
e) o+ p=-90° B «

Del siguiente gréfico hallar “x”

a) 31°
b) 51°
c) 62°
d) 60° (9-2x)° (x+3)°
e)61°

Calcular el valor de x:

a) 25°
b) 24° 5x
c)22° 3x

d) 21°

e) 20° x

Hallar “x”

a) 10°
b) 30°
c)-30°
d; 1?‘(’)0 30°- 6x 3x+ 30°
e)—

A

Hallar “x”

a)90°-0-p
b)90°—B +0
) 180°+ B0
d) 180° + B + 0 « B
€)180°—B +6 <
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Hallar el valor de “x” 9. Del grafico determine “x

a) 10° a)10°
b) 20° b) 15°
c) 30° c) 25°
d) 40° 50° -~ 4x 2x—10° d) 35° -/ 400
e) 50° < > e) 45°

Del gréfico hallar la relacion entre oy B.
10. Del gréfico hallar “x”

a)a+p=—1200

b) a—p =120° 6)18:

c)p—a=120° b))égo
= o 9

6) 340
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De la figura, calcular el valor de “X

(50 - 3x)° (x+30)

Solucién:

El angulo (50 — 3x)° tiene sentido negativo:
= x+30°-(50 - 3x) = 180°
X + 30° - 50° + 3x = 180°
4x — 20° = 180°
4x = 200°
x = 50°
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Solucién:

Del gréfico observamos que:

aes (+)

pes (-)

f6es (—-)
Entonces:

o-pB-60=2vueltas,

360°

4. Hallar “x”

a) 90"—S
2

d) 18(7°+2
2

b) 90°+B
2

e) 27002
2

c) 180’—2
2
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2. Del gréfico determine x.
2. Delafigura, hallar “x” en términos de o, B y 6 a) 10°
b) 15°
0 -
¢) 25° 10°- x
d) 30° X + 50°
e) 35°
Solucidn:
Los angulos: o y 6 tiene sentido de rotacion
horario, entonces tiene signo negativo: 3. Calcular X
Luego: ’
X—o+fB—0+90°=360° a) -50
x=360°+a—f+6-—90° b) -100
. X=a—-p+6+270° c)-200
d) -180 (x +40)° (20-x)°
3. De la figura, indicar qué relacion existe entre e)-90 L _
o, Byo




image4.png
l L e . o '
Practica d gldaN 01 5. Del gréfico hallar “x”

a) 15°
Sefiale la relacién correcta entre a. y B. b) 35°
c) 55°
a)a + B =90° d) 30° 30— x X + 10°
b) a - B =90° e) 60°
c)a +p=-90° B
da+p=0

e)p - a=90°
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Tarea N° 01

1. Del grafico hallar “x”

N

a) 10°
b) 30°
c) 40°
d) 50°
e) 60°

50° — 2x

10°+x 20° + x

—_—
Del gréfico hallar “x”; si OC es bisectriz.

a)2
b) 4
c)6
d) 12
e) 18

A

(5x=3)° c
o) (9-6x)°

6. De acuerdo al grafico sefiale lo correcto:

a) o+ p=180°

b) B — o = 180° =
) o —p=180°

d) o+ p=—180°

€) o+ p=90° 5

~

. Del gréfico, calcular el valor “x”, siendo:
180° =1

a)2n +6 q
b) 6

c)—2n-0 >
o TR
e)yn—0

8. De la figura expresar x en términos de o y
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3. Hallar la relacion entre: a, By 6
a)B—a+0=90°
b)o+p —6=90°
c)o—PB +6=-90°

d)p—a— S o 9 f
2
I AP Y ¢
2
4. Senale la relacion correcta:
a) a—6=-90°
b) a + 6 =90°
c) o+ 6=-90°
d) a—6=90°
o

e)a+0=180° ¢

a) o — B —360°
b) o + B — 360° a
c)—o + B+ 360°
d)—a—p+360° B

e) a—p—720°

9. A que es igual a + B + 0 a partir del grafico
adjunto:
a) —450° B
b) —360°

¢) -720° ’
d) 360°
(A

N

10. De acuerdo al gréfico indicar una relacién
entre a y B.




